11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.12.2017 14:57:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2018 11:09:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295488/answer/295526




oOpeiit meHs! MeTpOHUA30JT He BAUSET Ha 9PEeKTUIbHYI0 QyHKIKI0. CKOpee BCero peyb UAeT O
IPUCOENMHEHNN TICUXOTE€HHOTO KOMIIOHEHTa. [1ociie BEI3OOPOBIEHUS MOI0Bast PyHKIMS JOJIKHA
BOCCTAHOBUTHCA. Yoauu!



